IIpakTuyeckoe 3aganue Ne 1.
[HoaynpoBoaHUKOBbIEC IPUOOPHI.
CornacHo TaOnuIle BapUAHTOB, Ka)XJIOMY CTYJAEHTY HEOOXOAMMO PEUIUTh
4yeTblpe 3anaud. Pemenue o00s3aTENBbHO NOJDKHO COAEPKATh YCIOBUS 3aJayH.

Howmep Bapuanrta onpenensiercs nocienanen nudpoit Bamero JoruHa.

Howmep

BapHUaHTa

9, 10, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,
Howmepa 6, 7, 11, 12, 13,| 14,| 15,| 16,| 17,| 12,
3aj1a4 16, | 17, 8, 9, 10, | 11,| 12, 13,| 14, 15,
12 13 14 15 16 17 1 2 3 4

MeToanueckue yKazaHusi
OcHogHble popmynvt u ypasHeHUuA .
ConpoTuBIIeHHE 1O/ TIOCTOSHHOMY TOKY:
Ro=Ua./ I3,

rae U, — HanpspKeHue Ha JUojie B IPSIMOM HallpaBJieHUuH, B; |, — Tok uepes

JTIAOJT B IPSIMOM HaIpaBJICHUU, A.

CompoTuBiieHHe  auoma  TMEpeMEHHOMY TOKy  (nuddepenmnmanbHoe

CONPOTHUBJICHUE):

R; = AU, /Al,,
rae AU, — u3MeHeHue npsMoro HanpspbkeHus, B; Al, — u3mMeHeHue npsmoro
TOKa MOJI IEHCTBUEM U3MEHEHHUS TIPSIMOTO HANPSDKEHUS, A.
Kpytusna BonpTamiiepHor XapakTepUCTUKH AUOA:
S =AI,/AU,

MOoITHOCTh TOTEPh HA aHOJE AUO/IA:

P,=1,"U,
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1. [lo BoybTaMMIEpHON XapaKTEPUCTUKE KPEMHHUEBOTO BBIMPSIMHUTEIBHOTO
muona KJI103A pu t = 20 °C (puc. 1), onpenenuts CONPOTUBICHUE TOCTOSHHOMY TOKY
IIpU IPSMOM BKJIFOUEHUHU JIs HanpstkeHu Unp = 0,4, 0,6, 0,8 B. Iloctpouts rpaduk
3aBucuMocTH Rp = f(Unp).

2. Hcnone3ys BosbTamnepHyto xapakrepuctuky auona K/[103A mpu t =
20°C (puc. 1), ompeaenuTh COMPOTHUBIECHUE IOCTOSHHOMY TOKY IpHU OOpaTHOM
BKItoueHnn 11 Hampspbkenuit Uoop = — 50; — 100; — 200 B. Iloctpoutsh rpaduk
3aBucuMocTH Rp = f(Uoop).

3. [TocTpouTh 3aBUCHMOCTH COIMPOTUBIICHHS MOCTOSHHOMY TOKY IHOJA
KJI103A npu npssMOM BKIIFOUEHMH OT TEMIIEPATYPBI OKPYKAIOWIEW CPEAbl, UCIOJIb3Ys
XapaKTepUCTUKHU, MpecTaBlIeHHbIe Ha puc. 1, miist Unp = 0,4; 0,6, 0,8 B.

4, Hcnonp3ys BonpTaMnepHyro xapakrepuctuky auona K/103A mpu t =
20°C (puc. 1), onpenenuts muddepeHInaIbHOe COMPOTUBICHHE U KPYTH3HY MPAMOI
BeTBU 1 Hanpstkenus Unp = 0,8 B.

5. Omnpenenutsb nuddepeHImanbHOe COMPOTUBICHUE U KPYTU3HY 00paTHON
BETBH BoJibTamriepHoil xapakrtepuctuku nauona K103A mpu t = 20°C (puc. 1) mns
Hanpspkenust Uoop =— 50 B.

6. [Toctpouts rpaduk 3aBUCUMOCTH COMPOTHUBIICHUSI TTOCTOSSHHOMY TOKY

muona KJ[103A mpu oOpaTHOM BKIIOYEHHHM OT TEMIIEPATYPbl OKPYXKAIOLIEH Cpepbl,

UCIIOJIb3YsI BOJIbTAMIIEPHBIE XapaKTepUCTUKH puc. 1, st Hanpspkenuit Uoop = — 50;
—100 B.
7. [To BompTammepHO# xapaktepuctuke guoma KJ[103A (puc. 1)

OTIPEICTUTh U3MEHEHUS MIPSMOT0 TOKA P H3MEHEeHUH Temneparypsl oT — 60 1o + 120°C
st 3Hauenuit Unp = 0,4, 0,6, 0,8, 1 B.

8. [To BompTammepHoit xapakrtepuctuke auoma KJI103A (puc. 1)
ONpEeEINTh U3MEHEHUs] 0OpaTHOTO TOKA MPU MU3MEHEHUU Temmeparypsl oT — 60 g0 +
120°C nns 3nauennit Uoop = — 50; — 100; — 200 B.

Q. Hst muona JI1311 mpu mamenennn npsimoro toka ot 20 go 40 mA, npu

temneparype 25°C  (puc. 2) Omnpenenuts KpPyTH3HY  XapaKTEPUCTHKU |



g depeHInaIbHOE COMPOTUBIIEHUE TUO/A.

10. Omnpenenuth K3MEHEHHE psMoro Toka it auoda JI311A (puc. 2), ecnu
W3BECTHO, YTO MPpH U3MEHEeHUH mnpsmoro HanpspkeHuss Unp ot 0,2 no 0,5 B kpyTtusHa
XapakTepucTuku S = 150 mCwm.

11. [Ipu wsMmeHenwn mpsmoro Hampsokenus Unp or 0,2 no 0,4 B
nuddepeHInaTbLHOE CONTPOTUBICHUE auoaa Ri = 36,4 Om. Onpenenuth W3MEHEHHE
IPsIMOTO TOKa IUOJA.

12. Bo ckonmbko pa3 usmenutcs npsmMod Tok guoja KI[103A mpum
yBenuueHun temneparypbel ot — 60 go + 120 °C gna Ump = 0,4, 0,6, 0,8 B.
BonbsTamnepnsie xapakrepuctuku auojaa K103 A npusenens! Ha puc. 1.

13. Wcnonb3ys BonbraMiepHbie xapakrepuctuku aunoaa KJ[103A (puc. 1),
OTIpEZICTTUTh U3MEHEHHST 0OpAaTHOTO TOKA TMO/AA TPH YBEIWYECHUU TeMITepaTyphl oT — 60
1o + 120 °C nns 3nauenunit Uoop = — 50; — 100; — 200 B.

14, Omnpenenur, Ha CKOJIBKO M3MEHHMTCS OOpaTHOE CONPOTHBIIEHUE
ormopHoro auoxaa (cradbunmurpona) JI814A, ecnu mpu Toke crabuimzanuu lem = SmA
HaMpsHKeHUE CTaOUIU3aluy u3MeHsercs ot 7 1o 8,5 B.

15. Kakoe HampsokKeHHEe MOXHO CTAaOWMIIM3MpOBaTh Ha HarpyskKe Ipu
MOCJIE0BATEILHOM BKIIFOUEHUHU ABYX ONOPHBIX NHOJA0B J814I1, KaxIblii U3 KOTOPHIX
uMeeT HanpspkeHue crabumusanuu Uem = 10— 12 B?

16. Kak MOXHO BKIIOUHTH B DJICKTPUYECKYIO CETh JBa OJHOTHITHBIX
MOJYIPOBOAHUKOBBIX TUO/A, PACCYMTAHHBIX HA MAKCUMAIIBHO TOMYCTUMBIN TOK /00 mA
Ka)KJIpIH, €CIM B LIETH MPOXOauT TOK | = 150 mA?

17. s muogos KJI103A nauGounbiiee obparHoe Hanpspkenue Uobp =

350B. Kak MOHO BKJIFOUUTH TaKHU€ TUOBI B 1IETIh, B KOTOPOW MMeeTcsl Hanpshkenne U

= 380B?



